
Задачи:
_______________________________________

Коммивояжёра
О ранце

*Гамильтонов цикл – маршрут, включающий ровно единожды 
каждую вершину графа.



ЗАЧЕМ???





Задача про рюкзак
Математическая модель

Ценность
МАХ

Объем 
ваших 
вещей



Жадный алгоритм
______________________________________________________________________________________________

 

 



 

ШАГ 
№1



ШАГ 
№2

  

2) Решаем каждую из них при помощи 
симплекс-метода

 3) В результате имеем:
уравнение 

1(2) 
не имеет решений

3) В результате имеем:



 

 

 



Задача коммивояжёра
Математическая модель

Длина
МІN

Для 
каждого 
рядка и 
столбца 

‘Х’ ОДИН

ui 
порядковый 

номер 
города



Метод ветвей и границ*
 

ij 1 2 3 4 5
1 5 3 1 2 1
2 5 1 3 6 1
3 3 1 4 2 1
4 1 3 4 7 1
5 2 6 2 7 2

ij 1 2 3 4 5
1 4 2 0 1
2 4 0 2 5
3 2 0 3 1
4 0 2 3 6
5 0 4 0 5



Метод ветвей и границ*

ij 1 2 3 4 5
1 4 2 0 0
2 4 0 2 4
3 2 0 3 0
4 0 2 3 5
5 0 4 0 5

Полная редуцированная матрица:

 



Метод ветвей и границ*ШАГ 
№1

ij 1 2 3 4 5
1 4 2
2 4 2 4
3 2 3
4 2 3 5
5 4 5

ij 1 2 3 4 5
1 4 2 0 0
2 4 0 2 4
3 2 0 3 0
4 0 2 3 5
5 0 4 0 5

Начальная матрица  

ij 1 2 3 4 5
1 4 2 0
2 4 2 4 2
3 2 3 0
4 2 3 5 2
5 4 5 0

0 2 0 2 0 0

 

 

 



Метод ветвей и границ*ШАГ 
№1

ij 1 2 3 4 5
1 4 2 0
2 4 2 4 0
3 2 3 0
4 2 3 5 0
5 4 5 0

0 0 0 2 0 2

2) Делим  полученное множество решений на два 
подмножества (1,4) и (1*,4*):

(1*,4*)

 

ij 1 2 3 5
2 4 4 0
3 2 0
4 2 3 5 2
5 4 0

0 0 0 0 2

(1,4)

 

 

 



Метод ветвей и границ*

ij 1 2 5
3 2 0 0
4 0 3 0
5 0 4 0

0 0 0 0

i j 1 5 di
3 2 0 0
5 0 0
dj 0 0 0

№2 №3

ОТВЕТ: (1,4),(4,2),(2,3),(3,5),(5,1)



i j 1 2 3 4 5

1 5 3 1 2

2 5 1 3 6

3 3 1 4 2

4 1 3 4 7

5 2 6 2 7

1 5 3 1 2

2 5 1 3 6

3 3 1 4 2

4 1 3 4 7

5 2 6 2 7

i j 1 2 3 4 5

(1,4)

(4,2)

(2,3)

(3,5)

(5,1)



ЗАДАЧА

 

О ранце

i j 1 2 3 4 5
1 90 80 40 100
2 60 40 50 70
3 50 30 60 20
4 10 70 20 50
5 20 40 50 20

Коммивояжера
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